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               REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD TROGIR 

GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-02/25-01/15 

URBROJ: 2181-13-51/01-25-2 

Trogir, 10. studenoga  2025. godine 

 

ZAPISNIK 

s  5. (pete) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 10. studenoga  2025. god. 

(ponedjeljak) s početkom u 9:30 sati  u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana 

Pavla II 1 

 

Sjednici su bili prisutni: 

1. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim;  

2. Nives Karanušić  - prva potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Trogira 

3. Matea Harašić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira  

4. Vesna Japundžić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 

5. Tonći Barada – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

6. Ante Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

7. Marin Rožić  – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

8. Frane Žižak – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

9. Mario Juranović – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira  
10. Nikša Buble - vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

11. Franko Maravić- vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

12. Luka Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

13. Anka Zelalija- vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 

14.  Ivana Viljac - vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 

15. Ante Škrobica - vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

 

Sjednici su nazočili i: Gradonačelnik Grada Trogira Ante Bilić, , Pročelnici  Sanja Zulim, Dujo Odžak, 

Ruža Kovačević Bilić,  Lidija Musinov, Ivan Meštrović, direktor Trogir holdinga Danijel Kukoč, 

Predsjednik Komisije za javna priznanja Dubravko Škokić,  te predstavnici medija i tiska. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira na kojoj je 

nazočno 15 vijećnika. 

 

AKTUALNI SAT 

Sat vijećničkih pitanja započeo je vijećnik Nikša Buble: Nije pitanje, ovo je jedan mali apel. Poštovani 

predsjedniče vijeća, poštovani gradonačelniče, uvažene vijećnice i vijećnici. Današnja sjednica 

Gradskog vijeća koja se održava uz sam blagdan Sv. Ivana Trogirskog i dan našeg grada, prilika je da 

skrenemo pozornost na potrebe osoba sa invaliditetom. O važnosti ove teme svjedoči smjernice Vlade 

RH, te Europskog socijalnog fonda koji je za razdoblje od 2024 – 2027 osigurao sredstva za poboljšanje 

mobilnosti, pristupačnosti i kvalitete života osoba sa invaliditetom u skladu sa Zakonom o osobnoj 

asistenciji i Zakonom o  inkluzivnom dodatku. U ovoj godini se osnovalo i županijsko povjerenstvo za 

osobe sa invaliditetom u kojem sudjeluju i predstavnici našeg grada Trogira. Posebno treba istaknuti 

angažman Župana gospodina Blaženka Bobana koji je osobno koordinira s povjerenstvom na projektima 

usmjerenima prema  rješavanju prijedloga osoba sa invaliditetom na području naše cijele  županije. 

Povjerenstvo je u više navrata zatražilo sastanak sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada 

Trogira, te sa Gradonačelnikom, no do sastanka još nije došlo. Iz pristiglih odgovora, vidljivo je da uloga 

Povjerenstva kao županijskog tijela nije dovoljno prepoznata, budući da su pojedini zahtjevi 
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preusmjereni na Udruge koje djeluju na našem gradu. Stoga apeliram da se što skorije održi sastanak sa 

predstavnicima Gradske uprave sa predstavnicima Povjerenstva gospodinom Andrijom Lipanovićem i 

članovima povjerenstva kako bi se zajednički razgovaralo o konkretnim problemima i mogućim 

rješenjima. Većina potreba o kojima govorimo odnosi se na pristupačnost javnim ustanovama i 

sadržajima . To nisu nova pravila, to su temeljna civilizacijski standardi svakog društva koje teži inkluziji 

i jednakosti svih svojih građana.  

 

Pročelnica Ruža Kovačević Bilić: Dobro jutro svima, što se tiče županijskog povjerenstva za 

pristupačnost osobama s invaliditetom. Po održanom prvom sastanku povjerenstva i imenovanju, ja sam 

kontaktirala članove koji su iz grada Trogira i čestitala im. I naravno kao i do sada ponudila sam ruku 

suradnje, istaknula sam naše projekte koje smo već realizirali, neke koje su u planu i naravno apelirala 

na Županiju da ubrza svoj rad u području prilagodbe obrazovanim ustanovama osobama s invaliditetom. 

Imamo dvije osnovne škole  i dvije srednje škole, od čega je samo srednja strukovna škola prilagođena 

osobama s invaliditetom i to djelomično. Dok dvije osnovne škole i srednja škola Ivana Lucića, kao i 

Dom zdravlja i X ustanova nisu prilagođene. Također eto koliko se sjećam naše komunikacije ostali smo 

na tome da ćemo suradnju odrađivati zajedno.  

 

Vijećnik Nikša Buble: Poštovana pročelnice, vidio sam Vaš odgovor, ali u dijelu jednom da tih pitanja 

je bilo vezano konkretno za stvari koje možemo riješiti sami ovdje u našem gradu. To su naprimjer 

prvenstveno rampe za pristup invalidima na plaži. Recimo jedna od njih je na nasipu Brigi, koja je van 

standarda. Ja sam ostao malo konsteliran koliko tih problema imaju osobe s invaliditetom. Konkretno 

cijelo ovo područje od kolodvora do Briga, mislim da nijedna osoba s invaliditetom, osoba koja je u 

kolicima ne može doći u grad. Znači tu se radi o malim tehničkim zahvatima  , malo nasipavanja ili 

malo proširenja malo omogućavanja prolaska. Recimo odradili ste plažu u Saldun vidim da je tamo 

odrađeno pristup i rampa sadržajima, ali se ne može doći s kolicima duljina pristupa je mala čak i ljudi 

imaju ondje problem jer parkiraju. Jednostavno ima tih nekoliko, nisu to veliki, to su projekti koji se 

mogu odraditi u sklopu participativnog budžetiranja. Tako da ja bi Vas stvarno molio, evo ovo je sad 

prigoda da se sa ljudima sastane, vidite konkretne stvari koje nisu velikih financijskih sredstava, nešto 

se može ubaciti i u 2026 godinu.  

 

Pročelnica Ruža Kovačević Bilić: Samo što se tiče rampi za osobe s invaliditetom na plažama, u 

zadnjih šest godina je napravljeno osam čini mi se i to je većinu baš u sklopu projekta participativnog 

budžetiranja. Evo i ove godine na dvije lokacije u MO Čiovo su izglasane rampe za osobe s 

invaliditetom. Tako da svaki MO koji ima more ima plažu za pristup osobama s invaliditetom. Naravno 

to je specifičnim područjima gdje se može izvesti, ali mislim da je standard u tom pogledu značajno 

podignut.  

Vijećnik Marin Rožić: Dobar dan svim prisutnima i tko nas prati na youtube kanalu. Samo bi se 

nadovezao za ovaj standard za invalide ako smijem. Njima može biti puno veći standard. Rampa za u 

more, nije jedini način da može ovako ući, već ima drugačija solucija da se može podignuti na stolicu. 

Što se tiče WC-a u parku invalidi za ići, pa u kulu moraju preko žala prolaziti, pričamo o invalidima u 

kolicima, da bi mogli doći u kulu, pa opet tamo nemaju WC-a. Pročelnice evo i ja imamo jedno pitanje 

za Vas. Imam saznanja, odnosno tražim odgovore što se tiče Dječjeg vrtića Trogir. Pa bi sad pročitao. 

Znači imaju li radnici vrtića pravo na topli obrok. Na temelju kojih uvjeta je otvorena posebna skupina 

u vrtiću Leptirić u Plano? Koliko je kvadratura po djetetu s poteškoćama? Kolika je kvadratura prostora 

u kojem borave. Zašto u posebnoj skupini kada nema stručnog kadra, radi nestručna zamjena. Zašto u 

istom objektu na katu ,  pregrađena sportska dvorana i napravljena još jedna skupina? Odgovara li 

kvadraturom i brojem djece za odgojno obrazovni rad. Zašto se ne provodi sportski program uz 

kineziologa s obzirom da je sve veći porast djece s zdravstvenim problemima? Na službenim Internet 

stranicama Grada Trogira stoji članak u kojem je navedeno da u prostoru vrtića More boravi jedna 

jaslička skupina? Zašto More ima dvije i samo jedan sanitarni čvor? Ima li vrtić stručne suradnike? Jeste 

li zaposlili logopeda s obzirom na sve veći broj djece s govornom jezičnom  poteškoćama u vrtićima. 

Što je s vjerskim programom nakon odlaska odgojiteljice  u mirovinu s obzirom da je verificiran? Na 

upisima u svibnju bilo je 77 slobodnih mjesta a upisano je ukupno 126 djece. Koliki je broj djece u 

grupama i broj odgojitelja koji u njima rade? Što je s djecom s poteškoćama koji idu u redovite programe. 

Koliki ih je broj raspoređenih po skupinama i imaju li pomoć osobnog asistenta. Zašto se i dalje nakon 
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upisane djece upisuju u vrtić i s tim se prelazi i onako već popunjeni kapacitet. Kako će se organizirati 

rad dok bude trajala nadogradnja vrtića Maslačak? I sad samo još jedan prijedlog. Da se provede anketa 

o radu dječjeg vrtića kako bi se, znači da se provede među roditeljima i zaposlenicima. Znači ja Vas sad 

molim da mi ove odgovore dostavite pismeno meni i svim vijećnicima i ako treba ja ću Vam ovo poslati 

na mail da imate.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim: Imamo zapisničara nije potrebno.  

 

Vijećnik Marin Rožić: Imam i drugo pitanje. Drugo pitanje se odnosi na uređenje pojasa Brigi Lokvice. 

Točnije na ovo sad novo nasipavanje mora na istočnoj strani lukobrana. Znači za to imamo projektnu 

dokumentaciju, pretpostavljam i tu je ishođena građevinska dozvola. Pa bih molio da mi se to dostavi. 

Izgradnja je planirana u tri faze pa se mogu ishoditi zasebna uporabna dozvola. Pa onda za tu uporabnu 

dozvolu isto bi molio da mi se dostavi. Zbog velike vrijednosti projekta, lakšeg  financiranja i ugovorena 

je nivelacija projekta na način da se dionice podijele u pet uporabnih cjelina. Prva uporabna cjelina 

izdvojena je iz ovog kapitalnog projekta isto je otvoren novi kapitalni projekt koji će se financirati preko 

urbane aglomeracije Split  putem ITU mehanizama odnosno integrirana teritoalna  ulaganja, točnije EU 

fondovi. Ako vidimo u Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama u članku 17. stavak 2. 

nasipavanje mora smatra se građenjem i može se izvoditi samo unutar građevinskog području u okviru 

zahvata za koje je potrebno ishoditi građevinsku dozvolu. Nadam se da je pretpostavljam imate. I 

dokumentaciju vezanu za zaštitu okoliša. Pa me zanima u vezi te zaštite okoliša, je li to studija na utjecaj 

na okoliš, je li to elaborat zaštite okoliša, pa ako ima da mi se i to dostavi. U stavku 4. istog članka 17. 

za nasipavanje mora iz stavka 2. ovog istog članaka mora se koristiti neonečišćeni geološki materijal 

prikladan za svrhu nasipavanja. A neočišćeni  Geološki materijal prema Rudarskom geološkom fakultetu 

iz Zagreba kaže da je to zdrobljeni kamen vapnenac ili dolomit, ako je sortiran i  u njemu nema gline, 

zemlje i ostalih čestica. A onečišćeni je onaj koji je glinoviti , sa zemljom, humusom i sve ostalo što nije 

čvrsto vezano.  I sad mene zanima. Tko je naručitelj radova, znači vidili smo da su EU fondovi, znači 

tko je nositelj radova, tko je izvođač radova. Na bageru nema nikakvih oznake, tko to radi, a vidili smo 

da i oni kontejneri na nasipu iza parka Prijateljstva su složeni, pretpostavljam da je to što se tiče tih 

radnika, nema nikakve oznake. Znači ja kao građanin, nisam mogao vidjeti tko to radi. Znači zanima 

me tko je izvođač radova, tko od strane grada nadgleda te radove i kontrolira materijal za nasipavanje. 

Znači moj apel je ovdje da se zaustavi nasipavanje onečišćenim Geološkim  materijalom. Nadam se da 

se neće trebati uključiti i EU koji ovo financira.  

 

Pročelnica Ruža Kovačević Bilić: Dobro jutro ponovno, hvala vijećniku na iscrpnom pitanju. Ovo je 

više pitanje za ravnateljicu i prilikom izlaganja godišnjeg izvješća, ali mogu odgovoriti na sva ova 

pitanja koliko sam uspila zapisati. Djelatnice i djelatnici Dječjeg vrtića Trogir nemaju topli obrok u 

sklopu svojih mjesečnih primanja. Znači one primaju plaću po posebnom Zakonu odnosno članku 51 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i plaće su im usklađene sa zaposlenicima u osnovnim 

školama. Što se tiče uvjetima za posebnu skupinu, mene čudi ovo pitanje. Grad Trogir je jedan od rijetkih 

gradova koji ima uopće formiranu posebnu skupinu za djecu s teškoćama u razvoju. Izrazito smo 

ponosni na funkcioniranje te skupine, ali naravno zbog defeciranih zanimanja, kao što su to znamo, 

edukacijski rehabilitator  i logoped ponekad u toj skupini radi nestručna zamjena, što je i vrlo normalno. 

Što biste vi dijete poslali doma kad taj dan ne dođe defektolog radit. U vrtiću More su dvije skupine, 

nisu dvije jasličke već jedna jaslička,  a jedna redovna, ova mješovita skupina. Što se tiče logopeda, evo 

ako znate nekog logopeda koji bi radio u vrtiću neka slobodno pošalje dokumentaciju kako god. Znači 

manjak logopeda u svim obrazovanim ustanovama u Hrvatskoj momentalno. Evo ove su godine čak dva 

programa logopetska otvorena u Hrvatskoj. Jedna u Zadru, a jedan u Splitu. Vjerski program to stvarno 

treba zbilja pitati ravnateljicu. Vjerski program i dalje stoji verificiran, ako će neka odgojiteljica raditi 

takvu vrstu programa, kao i dosada zadnjih 20 i nešto godina se radi takav program ne vidim zašto se 

ne bi radio i dalje. Broj djece po skupinama je zbilja po P.S.-u. to zbilja odgovorno tvrdim ovdje sada. 

Eto i ponavljamo to je isto jedna od stvari s kojom se možemo pohvaliti za razliku od drugih gradova. 

Djeca koja su s teškoćama raspoređena u integraciju u mješovitim skupinama uglavnom imaju asistenta 

ukoliko to traži vrsta i stupanj njihovog oštećenja. To procjenjuje stručna služba vrtića, a Grad financira 

ukoliko se ukaže potreba da treba. Što se tiče nadogradnja vrtića Maslačak, na to pitanje ne znam 

odgovor još jer on nije u tijeku. Razmatramo brojne opcije i nekakva rješenja. Ako sam nešto izostavila 
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ili ako vijećnik i dalje inzistira na pisanom odgovoru.  

 

Vijećnik Marin Rožić: Hvala pročelnice, da i dalje bi volio i da svi vijećnici dobiju pisane odgovore.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: A što se tiče drugog pitanja, ove dokumentacije koje ste tražili to ću zamolit 

pročelnika za Upravni odjel za komunalno gospodarstvo da Vam dostavi. I na ovaj drugi dio pitanja tko 

je investitor. Investitor je Grad Trogir, izvođač je tvrtka Gramit, a nadzor je Jolos d.o.o. vjerojatno ima 

negdje ploča na gradilištu, ako je nema trebala bi biti.  

 

Vijećnik Marin Rožić: Znači da ću dobiti dokumentaciju, da napomenem to se tiče projektne 

dokumentacije, građevinskoj dozvoli, uporabnoj dozvoli, jeli to studija utjecaja na okoliš, jeli to elaborat 

zaštite okoliša, ali nešto u vezi toga. I niste mi odgovorili tko će kontrolirati te radove. Prvenstveno u 

ovom smislu nasipavanja da li je to materijal neonečišćeni Geo materijal.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Sukladno Zakon o gradnji mi smo imenovali nadzornog inženjera. Znači 

tvrtka Jolos je dobila na javnom natječaju taj posao i oni su imenovali svog inženjera koji kontrolira da 

radovi budu u skladu sa projektnom dokumentacijom. Mislim da sam odgovorija u prvom dijelu pitanja.    

 

Vijećnik Marin Rožić: Ok onda jeli ja moram poslati komunalnom redaru pisanu prijavu ili mogu 

ovako usmenu odmah zatražiti da se izađe na teren i da se pogleda s kojim materijalom se to nasipa.  

 

Vijećnik Ante Škrobica: Hvala predsjedniče, dobro jutro svima. Ima dva pitanja. Prvo pitanje za prostor 

oko Motela Soline. Zanima me, svjestan sam da je to privatno vlasništvo, da je spor međutim godinama 

je taj prostor derutan. U interesu Grada je da taj prostor bude uređen. S obzirom  kad se spuštate s 

autoceste to je jedan od prvih utisaka posjetitelja Trogira. Također radi se o vrijednom arhitektonskom 

radu. Tako da me zanima što Grad Trogir, koje su informacije o tom prostoru. I kome uopće idu računi 

za komunalnu naknadu. Drugo pitanje je vezano za poslovne prostore u vlasništvu Grada Trogira s 

obzirom da rijetko budu natječaji za poslovne prostore u vlasništvu Grada, onda možemo zaključiti da 

netko tko je ušao u najam prije 10, 15,20 godina da je on i dalje u najmu. Međutim mijenjaju se okolnosti 

na tržištu, tu ne mislim samo  na čistu inflaciju, već da se mijenjaju okolnosti. Pa me zanima zašto nema 

natječaja. Također bih molio da mi pisano dostavite popis prostora u vlasništvu Grada i tko je 

zakupoprimac i po kojoj cijeni i također sve ugovore koji su vezani za taj prostor i izvorni ugovori od 

početka najma i njegovi aneksi i novi ugovori.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče drugog pitanja to će Vam dostaviti pisani odgovor. Što se tiče 

prvog pitanja. U svom pitanju ste već dali dio odgovora . Od raspada bivše države, skoro 35 godina da 

tamo traje imovinsko pravni spor, kojem se ne nazire  kraj, tako da dok se to ne riješi , teško će se tamo 

nešto promijeniti. On je zaštićen kao pojedinačno kulturno dobro. Tako da s te strane ne bi trebalo biti 

nekih radova, dok se ne riješi spor koji bi to narušia. Dok se to ne riješi nemamo nekog prostora za 

manevar. 

 

Vijećnik Ante Škrobica: Evo vezano za prvo pitanje, ne bi bilo loše i da Grad Trogir organizira nekakvi 

okrugli stol na tu temu, čisto da se stvara nekakvi , da javnost dobije informacije i da se uputi nekakav 

apel da se to riješi što prije. Vezano za drugo pitanje zanima me koje je Vaše mišljenje, sigurno znate 

zašto nema natječaja za poslovne prostore. Zašto se ne uvede sustav licitacije, odnosno tko više ponudi 

njegova djevojka. Pa to je najpošteniji način. Jer nije uredu da netko tko je došao prije 20 ili 25 godina 

on je i dalje u najmu, a kao što sam spomenuo mijenjaju se nekakve okolnosti za tržište. Tu ne mislim 

na čistu inflaciju. Inflacijom utvrdimo da je bilo 50-60% povećanje i to je to. Ali ne radi se tu o tome, 

mijenjaju se okolnosti , tu može Grad i namjenu zaštititi. Jer mi sad imamo situaciju  da praktički u 

staroj gradskoj jezgri zimi ništa uopće ne radi. Tako da zanima me Vaš stav vezan za to.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Znači prvo nema Grad nekih puno poslovnih prostora u najmu. Možda je 

Bipa  jedan od najvećih i to drugi put po pet godina. U najmu mislim da je dosada bilo zakonski 

propisano, da tko uredno podmiruje i nema dugovanja da ima pravo produženja. Mislim mi smo dosad 

radili neke korekcije cijene. Da li ići na natječaj ili ne, to je sad uvik oni koji imaju pozivaju se na stečena 
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prava kao i štekat, kao i svi taj dio ako ne daje neku poslovnu sigurnost to neće nitko. Neće nitko u dvije 

tri godine ići u neke velike investicije. S druge strane uvik je to pitanje da li Grad može više zaraditi . 

Evo sad smo imali natječaj za nakon dugo godina šta je Tisak imao, isto sukladno tome produžavanje 

ugovora bez natječaja i dobili smo skoro duplu cijenu od propisane. Tako da za razmislit je da li ići na 

natječaj za neke poslovne prostore. Ali onda moramo vidjeti neki vremenski okvir u kojem neki 

poduzetnik ima interesa ući u takve zahvate i investicije. Tako da je to uvik neka vaga koju treba 

odvagati.  A slažem se i da Grad treba voditi računa o namjeni koja će ići putem onoga što nedostaje u 

gradu.  

 

Vijećnik Ante Škrobica: Evo samo kako sam rekao ovaj pisani dio da se pošalje.  

 

 

Nakon proteka aktualnog sata Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim je je utvrdio da  primjedbi na 

dnevni red nije bilo te se isti smatra usvojenim. 

 

Usvojeni dnevni red glasi:  

 

Dnevni red 

 

-  Zapisnik s 4. (četvrte) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira  

 

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zakupu za dio                              

parkirališta Doma zdravlja 

2. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2025. godinu 

3. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2026. godine 

4. Prijedlog Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Trogira 

5.  Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesije za razdoblje od 2026. do 

2028. godine 

6. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026.g godinu 

7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada 

Trogira 

8. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nerazvrstanoj cesti 

9. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste - javnog dobra u općoj uporabi 

 

 

 

- Na Zapisnik s 4. (četvrte) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane 24. rujna 2025. nije bilo 

primjedbi te se isti smatra usvojenim. 

 

 

Nakon navedenoga Gradsko vijeće je pristupilo radu po točkama dnevnog reda.  

      

TOČKA 1.  

 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zakupu za dio                              

parkirališta Doma zdravlja 

 

Pročelnik Dujo Odžak  uvodno obrazlaže prijedlog akta . Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj sudjeluju: vijećnik Ante Škrobica, vijećnik Marin Rožić, vijećnik Frane Žižak, vijećnik 

Nikša Buble i gradonačelnik Ante Bilić . S obzirom da  nije bilo više prijavljenih za raspravu 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno sa 13 

glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“ . 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 



 

Stranica 6 od 7 

 

  

TOČKA 2. 

 

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2025. godinu  

 

Predsjednik Komisije za dodjelu javnih priznanja  Dubravko Škokić uvodno obrazlaže prijedlog akta. 

Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Marin Rožić i predsjednik 

Komisije za dodjelu javnih priznanja  Dubravko Škokić.  

S obzirom da  nije bilo više prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje 

prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno  sa 11 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“ . 

 

Odsutni : vijećnik Mario Juranović 

Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 

 

 

TOČKA 3. 

 

Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2026. godine  

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta.  Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj nije bilo rasprave. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog 

vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno sa 11 glasova „ZA“ i 3 glasa 

„SUZDRŽANA“ . 

 

Odsutni : vijećnik Mario Juranović 

Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 

  

 

TOČKA 4. 

Prijedlog Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Trogira  

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta.  Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj nije bilo rasprave. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog 

vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno JEDNOGLASNO sa 14 glasova 

„ZA. 

 

Odsutni : vijećnik Mario Juranović 

Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 

 

 

TOČKA 5. 

Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesije za razdoblje od 2026. do 2028. 

godine  

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta.  Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj nije bilo rasprave. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog 

vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno JEDNOGLASNO sa 15 glasova 

„ZA. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

TOČKA 6. 

Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026.g  



 

Stranica 7 od 7 

 

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta.  Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj nije bilo rasprave. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog 

vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno JEDNOGLASNO sa 15 glasova 

„ZA. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

Točka 7. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada 

Trogira 

 

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Ante Škrobica, vijećnik Frane Žižak, vijećnik Marin Rožić i pročelnik 

Ivan Meštrović. S obzirom da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća 

Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno  sa 12 glasova „ZA“ , i 2 glasa 

„SUZDRŽANA“. 

 

Odsutni : vijećnica Ivana Viljac  

Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 

 

 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nerazvrstanoj cesti  

 

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Marin Rožić,  pročelnik Ivan Meštrović i pročelnik Dujo Odžak. S 

obzirom da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje 

prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno  sa 10 glasova „ZA“ ,1 glas „PROTIV“  i 4 glasa 

„SUZDRŽANA“. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

TOČKA 9. 

Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste - javnog dobra u općoj uporabi 

 

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Marin Rožić, vijećnik Franko Maravić i   pročelnik Ivan Meštrović. S 

obzirom da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje 

prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno  sa 9 glasova „ZA“   i 6 glasova  „SUZDRŽANIH“. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 5. sjednicu Gradskog vijeća u 11:05 sati.  

 

Zapisnik vodila:      

Ivana Sorić    

 

                                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća   

                                                                                    Toni Zulim  


